RST NYHETSBREV Nr 2 –2010

Hej alla hästägarvänner!

RST lokalföreningar har vid olika tillfällen framfört att RST måste vara mera synlig både i media och ute bland medlemmarna. Dessa synpunkter har RST styrelse tagit till sig och beslutat att ett nyhetsbrev skall utsändas till lokalföreningarna och medlemmarna då det finns särskild  information att delge.

I nyhetsbrev nr 1 lovade jag att återkomma med information från styrelsemötet och strategidagarna 16-17 juni. Här kommer en sammanfattning av det viktigaste. 

Sammanfattning av RST styrelsemöte 16 juni

Styrelsen diskuterade kostnadssidan avseende RST Travsport, vår uppskattade medlemstidning, och beslutade att Berth Ottosson och Stig Lundqvist skall se över kostnadsbilden samt möjligheterna att öka annonsintäkterna. Nästa nummer av RST Travsport utkommer vecka 42.

Vi återkommer med en avrapportering av ovanstående uppdrag i senare nyhetsbrev.

Stöd till lokalföreningarna och gemensam logotyp för ett starkare hästägarkollektiv

Anders Holmqvist fick styrelsens uppdrag att omgående skicka ut den gemensamma mallen till brevpapper med RST logotyp till lokalföreningarna.

Lokalföreningarna lägger sedan in sin egen logga och adressuppgifter m.m.

De föreningar som önskar hjälp med detta kontaktar Anders. 

RST Hemsida

Nuvarande hemsida diskuterades och Christer Häggström och Stig fick i uppdrag att förnya och uppdatera vår hemsida www.rst-trav.com
Vi skall också öka våra intäkter genom annonsförsäljning till våra samarbetsparter.

Ni som har idéer och vill hjälpa till att utveckla vår hemsida vänligen hör av Er!

Skaderegleringsnämnden

Styrelsen beslutade ersätta Magnus Dager med Stig i skaderegleringsnämnden.

ST Förtroenderåd och Extra Fullmäktigemöte i Malmö 3 september

Undertecknad representerar RST vid ST Förtroenderåd och vid det Extra Fullmäktigemötet representeras RST av undertecknad, Stig och Ulf Bergström.

Stig och RST Travsports redaktör Anne Adre Isaksson befinner sig i Malmö för att göra reportage till höstnumret av tidningen varför vi av kostnadsskäl samordnar dessa uppdrag.

Sammanfattning från RST strategidagar 16-17 juni 

Under dessa dagar fokuserades på RST Framtidsfrågor, det vill säga de viktigaste frågor som Ni medlemmar vill att RST skall jobba med de närmaste åren.

Som underlag till våra diskussioner och prioriteringar ligger bl.a de motioner och synpunkter som framförts vid RST Årsmöten, Höstmöten, Norr och Sydträffar.

Bland de frågor som behandlades vid strategidagarna återfinns : 

· RST vision, mål och delmål

· RST organisation och bemanning

· RST intäktsmöjligheter och finansiering (inkl. RST Travsport)

· Mediafrågor och information till våra medlemmar

· Ökat stöd av lokalföreningsarbetet och öppna travsällskap

RST vision, mål och delmål samt RST Höstmöte 

Det är viktigt att vi har en tydlig vision och tydliga mål samt delmål att arbeta mot. Detta har även framförts i insända motioner.

Styrelsen tog fram konkreta förslag till ovanstående och dessa skall under sommaren sammanställas och överarbetas för att åter behandlas vid vårt nästa styrelsemöte onsdagen 8 september.

Vi fastställde också att RST Höstmöte genomförs fredagen 29 och lördagen 30 oktober. 

I mitten av september kommer program och fullständigt underlag att sändas ut till lokalföreningarna så att detta kan behandlas i samtliga lokalföreningar.

Höstmötet skall därefter bland annat behandla visionerna, målen samt delmålen för att, med lokalföreningarnas hjälp, genomföra slutarbetet så att de kan fastställas och delges medlemmarna.

RST Organisation och bemanning

När det gäller denna punkten har styrelsen tillsatt en arbetsgrupp bestående av undertecknad, vice ordföranden Björn Frössevi samt Stig. Vi har haft ett första arbetsmöte 21 juni och återkommer med en redovisning av uppdraget senare.

RST intäktsmöjligheter och finansiering (inkl. RST Travsport)

Denna punkt diskuterades och en arbetsgrupp tillsattes (se info från styrelsemötet)

Frågan kommer åter upp på styrelsemötet 8 september samt på Höstmötet där vi enligt årsmötesbeslut skall fastställa årsavgiften/delegatavgiften till RST för 2011.

Ökat stöd av lokalföreningsarbetet och öppna travsällskap

Denna punkt har vi prioriterat och stödet till, samt arbetet i, våra lokalföreningar är ett område som måste utvecklas. Vi kommer att fokusera på detta under Höstmötet.

Vi återkommer med ett utförligt underlag i denna fråga inför Höstmötet och kommer också att ta hjälp av lokalföreningar som redan utvecklat ett bra lokalt arbete och samarbete med travsällskapet.

Hälsningar från högsommaren med E3-finaler,Sprintermästarmeeting, Årjängs Stora Sprinterlopp, Stochampionatet, Hugo Åbergs med flera sportsliga godbitar i sikte.

Göran Löfgren

Ordförande i RST

